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Ata da sétima Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 
Décima Sexta Legislatura. Aos (25) vinte e cinco dias do mês de março 
de dois mil e vinte seis, no plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa 
da Serra/Estado de Minas Gerais, ás dezenove horas, realizou-se a 
sétima Reunião Ordinária, contando com a presença (8) oito vereadores 
O vereador Éder Valdinei R. Machado participou online através do 
aplicativo Google Meet. Inicialmente o Presidente Vereador Sr. Edilon 
dos Reis Silva, declarou sob a proteção de Deus e em nome do povo 
aberta a reuniäo. Em seguida, foi feita a oração do "Pai Nosso". A seguir, 
o Presidente solicitou á secretaria parlamentar Grenda Luana que 
procedesse á leitura da ata da reunião anterior, que, após lida foi 
aprovada por todos os vereadores presentes. Dando início á ordem foi 
feita a leitura da justificativa do vereador Sr. Eder Valdinei pela falta da 
sua ausência na reuniað do dia 04 de Março, qual os vereadores 
Vanderlei e Hitalo não concordou com justificativa apresentada. A seguir 
oficio n ° 33 de autoria do Prefeito Municipal solicitado a retirada do 
Projeto de Lei que "Altera e revoga dispositivos da Lei Complementar n o 
009/2021, que Dispõe sobre o plano Diretor do Municipio e Oficio n 34 
de autoria do Prefeito solicitado a retirada do Projeto de Lei que" Autoriza 
o Poder Executivo Municipal a transformar área rural em zona urbana 
com a finalidade de expansão do perímetro urbano. Continuado 
apresentou Indicação n ° 18 de autoria de todos os vereadores indicando 
ao Exmo Prefeito Municipal que adote medidas junto á superintendência 
dos Correios, visando o restabelecimento do atendimento presencial 
diário e a regularização da entrega de forma ágil de correspondências no 
Município ficando todos de acordo. A seguir foi submetido a 
deliberação o Projeto de Lei n °01 que Autoriza o Executivo Municipal 
repassar subvenção Social á Associação de Pais e Alunos dos 
Excepcionais ."As Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e 
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas emitiram parecer favorável a 
sua aprovação e após consultar o Plenário, o Presidente submeteu a 
preposição em Primeira e Segunda discussão. ficando aprovado por 
todos os vereadores. A seguir foi submetido a deliberação o Projeto de 
Lei n 02 que " Autoriza o Executivo Municipal repassar subvenção 
Social á Conferência São Sebastião Sociedade 

www.camarasantarosadasera.mg. gov.br 
contato@camarasantarosadaserra.mg.gov. br 
(034) 3 654 1055 Rua Dr. Adolfo Portela, 202 - Santa Rosa da Serra-MG CEP:38805-000 



CAMARA MENICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL 
SANTA ROSA DA SERRA -MG 

Legislando nelo novo 

Vicentina. "as Comissöes e Legislação, Justiça e Redação Final e 
Finanças, Orçamentoe Tomada de Contas emitiram parecer favorável a 
sua aprovação e apÓs consultar o Plenário, o Presidente submeteu a 
preposiçäo em Primeira e Segunda discussão, ficando aprovado por 
unanimidade. Logos após foi submetido à deliberação o Projeto de Lei n 
°03 que" Autoriza a cessão de servidores públicos Municipais para 
PM/MG- Policia Militar. "As Comissões de Legislação, Justiça e Redação 
Final e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas emitiram parecer 
favorável a sua aprovação e após consultar o Plenário, o Presidente 
submeteu a preposição em Primeira e Segunda discussão, ficando 
aprovado por todos os vereadores. Antes finalizar foi feita a leitura da 
Justificativa do vereador Sr. Valdecy de Oliveira pela falta na reuniað do 
dia 18 de Março do decorrente ano, a qual todos os concordaram. Para 
constar, a Secretária da Câmara lavrou a presente Ata, sob a supervisão 
do vereador secretário Sr o Sebastiäão Alves de Deus , que após lida e 
aprovada vai assinada por quem for de direito. Sala das sessões aos (25) 
vinte e cinco dias do mês de Março de 2026. hl d 
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